Контрольные тесты по химии для 11 класса. 

Вариант 1. 

1.Основным оксидом является вещество с формулой: 

а) ВаО         б) Аl2О3     в) ВеО        г) SО2 

2. Амфотерным соединением НЕ является: 

а) гидроксид магния                 б) гидроксид цинка    

в) гидроксид железа (lll)           г) аминоуксусная кислота 

3. Металл, способный вытеснить водород из воды при комнатной   температуре: 

а) Сu           б) Zn          в)Fe           г) К  

4. Даны: сажа, графит, алмаз. Количество элементов, образующих эти вещества:   

а) 1              б) 2             в) 3             г) 4  

5. Для нейтрализации серной кислоты можно использовать вещество с формулой:   

а) НNО3       б) СН3ОН      в) Мg(OH)2       г) NaHSO4 
6. Едкие щелочи разрушают растительные и животные ткани. Таким свойством обладает:   

а) КОН           б) Сu(OH)2           в) Мg(OH)2       г) С2Н5ОН 

7. Конечным веществом X в цепочке превращений   

      +O2        +HCL     +NaOH    темп.
Cu   (   A   (   B   (   C   (   X      является: 

а) Сu(OH)2    б)CuO       в) Cu2O     г) Cu  

8. Масса (в граммах ) 1,4 моль фторида железа (lll) равна: 

а) 108,2          б) 158,2     в) 208,2     г) 258,2   

9. Сумма коэффициентов в уравнении   Р2О5+ВаО (  Ва3(РО4)2 равна: 

а) 3                  б)4             в) 5            г) 6    

10. К 500 г. 20% раствора нитрата бария добавили 300 мл воды и получили раствор с массовой долей соли ( в %): 

а) 10               б) 12,5          в) 17,5         г) 20 

11. Формула Э2О5 отвечает высшему оксиду элемента: 

а) иод               б) фосфор      в) натрий         г) германий  

12. Число внешних электронов в атоме хлора равно: 

а) 5                  б) 6               в) 7              г) 8 

13. Металлические свойства элементов понижаются  по ряду:  
а) Са---Sr---Rb                        б) Na---Mg---Be   

в) Sn---Ge---Ga                        в) Li---K---Cs 

14. Бутанол и гидроксид алюминия относятся соответственно к классам: 

а) спиртов и оснований                                         б) карбоновых кислот и оснований 

в) спиртов и амфотерных гидроксидов                г) альдегидов и амфотерных  гидроксидов 

15. Массовая доля элемента Na в хлориде натрия NaCl: 

а) 39%            б) 61%               в) 45%             г) 15% 
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Вариант 2. 

1. Солеобразующим оксидом НЕ является: 

а) СО2        б) СuО           в)SeO3                г) NO 

2.Формула амфотерного соединения: 

а) Са(ОН)2          б) СН3СООН           в) NН2СН2СООН      г) КНSО4
3. Медь вступает в реакцию только:  

а) с кислородом                         б) с соляной кислотой 

в) с азотом                                  г) с оксидом углерода (11) 

4. Даны: кислород, кокс, озон. Количество химических элементов, 

образующих эти вещества: 

а) 1             б) 2               в) 3                 г) 4 

5. Алюмотермией можно получить: 

а)Na          б)Мg               в) Fe               г)Са 
6. Едкие щелочи разрушают растительные и животные ткани. Таким свойством обладают: 

а) С2Н5ОН        б) Fe(OH)3        в) NaOH        г) Сu(OH)2 
7. Конечным веществом X в цепочке превращений 

        + H2O        +CO2    темп.       +Al
СаО   (   А   (   В   (   С   (   X  является вещество с формулой: 

а) СаО                б) СаСО3            в) Са(ОН)2       г) Са 

8. Количество вещества (моль) в 9,22 г. иодида свинца (11) равно: 

а) 0,02                 б) 0,12                 в) 0,22               г) 0,32 

9. Сумма коэффициентов в уравнении Н2О+В2О3 ( В(ОН)3 равна: 

а) 3                       б) 4                      в) 5                    г) 6 

10. Упариванием 10 кг. 10% раствора хлорида меди(11) его массу уменьшили на 2 кг, и получили раствор с массовой долей соли (в%): 

а)10,5                   б)12,5                   в) 20                   г) 25 
11. Формула  ЭН3 отвечает водородному соединению элемента: 

а) алюминий       б) углерод             в) хлор               г) берилий  

12. Число внешних электронов в атоме серы равно: 

а) 5                        б) 6                         в) 7                    г) 8 

13. Металлические свойства элементов понижаются по ряду: 

а) Li---Na---K                               б)Al---Mg---Na 

в) Са---Мg---Na                            г) Cs---Ba---Ca 

14. Муравьиная кислота и гидроксид кальция относятся соответственно к классам: 

а) карбоновых кислот и неорганических кислот            б) карбоновых кислот и оснований 

в) неорганических кислот и оснований                           г) амфотерных гидроксидов 
15. Массовая доля элемента Fe в оксиде железа  Fe2O3:  
а) 10%             б) 30%           в) 70%             г) 50%       

